
Fly Repellent Fan 
Ventilateur Anti-Mouches 

Ventilador repelente de insectos

Model / Modèle / Modelo
CFR1



IMPORTANT SAFETY 
INSTRUCTIONS.
READ ALL INSTRUCTIONS 
BEFORE USING.
DO NOT PLACE UNIT IN AN 
AREA WHERE IT CAN FALL INTO 
WATER OR NEAR FLAMMABLE 
MATERIALS.

DO NOT CLEAN UNIT WITH 
WATER OR LIQUID.
SAVE THIS MANUAL FOR 
FUTURE REFERENCE.

WARNING:

Remember to record the model 
number of this device located on 
the base of this unit.

Staple your receipt to your manual. 
You will need it to obtain warranty 
service.

_____________________________ 
Model number

_____________________________ 
Date of purchase

Model:                             CFR1
Power:                             2 AA Batteries (not included) / DC 5V
Charge:                           USB cable
Product size:                  9.2x9.2x24cm
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SAFETY INFORMATION

 DANGER:      �Indicates an imminently hazardous situation which, if not 
avoided, will result in death or serious injury.

 WARNING:   �Indicates an imminently hazardous situation which, if not 
avoided, could result in death or serious injury.

 CAUTION:     �Indicates an imminently hazardous situation which, if not 
avoided, may result in minor or moderate injury.

 NOTICE:     �Indicates a practice not related to personal injury which, if not 
avoided, may result in property damage.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS:

 WARNING:   �This product can expose you to certain chemicals, which are 
known to the State of California to cause cancer or birth defects 
or other reproductive harm. For more information go to:  
www.P65Warnings.ca.gov

 WARNING:   �When using electrical appliances, basic safety precautions should 
always be followed to reduce the risk of fire, electric shock and 
personal injury:

1. READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE PRODUCT.
2. Keep away from children and pets.
3. Both indoor and outdoor use.
4. If the unit is malfunctioning, unplug it and contact the manufacturer.
5. �Do not place unit in an area where it can fall into water or near flammable materials. 
    Do not clean unit with water or liquid.
6. �Do not insert any foreign objects into the unit including fingers while it is 

connected to an electrical outlet.
7. �Disconnect plug before cleaning, servicing and changing or when not in use.
8. Store product indoors when not being used.
9. Do not use where unit may be exposed to water or direct sunlight.
10. For Household Use Only.
11. �Don’t abuse cord –Never carry product by cord or yank it to disconnect from 

receptacle. Keep cord away from heat and oil.
12. Keep out of reach of children.
13. Do not clean this product with a water spray or similar method.
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PROPER LOCATION:

HOW TO USE: 
1. �Open the battery compartment at the bottom of the fan, then insert 

batteries, make sure that the polarity is correct. 

2. Switch the button ON.

3. The unit starts rotating.

4. �The plastic wings will expand and keep away flies in the vicinity when DC 

power is connected, battery power is automatically disconnected.

WHERE TO USE: 
�Perfect when outdoor grilling, picnics, pool parties, as well as for use on 
your deck or patio.

 Warning:
This is not a toy, keep it away from children. When not in use, please take 
the batteries out from the unit. This is an electrical product, please keep 
away from water.

SET UP & USE

This unit is designed to repel flies from your table. The rotating 
wings simulate a threat to flies and they will refuse to fly anywhere 
near it. It can be used flat on the table or hung using the hook at 
the base.
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CUSTOMER SERVICE

If you have a problem with this product

please contact Customer Service at 1-855-855-0294

DATED PROOF OF PURCHASE and MODEL# REQUIRED FOR WARRANTY SERVICE

IMPORTANT! DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE STORE

Coby brand is used under license. Any repair, 
replacement, or warranty service, and all 
questions about this product should be 

directed to W Appliance Co. at 1 (855) 855-
0294 from the USA or Puerto Rico.

W Appliance Co. warrants to the original purchaser 
that the product will be free from defects in material, 
parts and workmanship for the period designated 
for this product. The warranty commences the day 
the product is purchased and covers up to a period 
of 1 year (12 months) for labor/1 year (12 months) 
for parts (manufacturing defects only)only)/carry in 
service.
W Appliance Co. agrees that it will, at its option, 
replace the defective product with either a new or 
remanufactured product to your original purchase 
during the warranty period. 

Exclusions: This warranty does not apply to the 
below:
1.  �If the appearance or exterior of the 

product has been damaged or defaced, 
altered or modified in design or 
construction 

2. �If the product original serial number has 
been altered or removed or cannot be 
readily determined.

3. �If there is damaged due to power line 
surge, user damage to the power cord 
or connection to improper voltage 
source.

4. �If damage is due to general misuse, 
accidents or acts of God.

5. �If repair attempts are done by 
unauthorized service agents, use of 
parts other than genuine parts or parts 
obtained from persons other than 
authorized service companies.han 
authorized service companies. 

6. �On products that have been transferred 
from the original owner.

7. �On products that have been purchased 
as refurbished, like new, second-hand, in 
a “As-Is” or “Final Sale” terms.

8. �To products used in a commercial or 
rental setting.

9. �To products used in settings other than 
ordinary household use or used other 
than in accordance with the provided 
instructions.  

10. �To damages for service calls for 
improper installations.

11. To glass parts and other accessory 
items that are included with the product. 

12. �Transportation and shipping costs 
associated with the replacement of the 
product.

13. �Food loss for loss due to product 
failure or delay in service, repair or 
replacement. 

14. Service calls to instruct you how to use 
your product.

15. �Service calls to repair or replace the 
house fuse, reset the circuit breaker or 
correct the wiring in the house.   

REPAIR OR REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER 
THIS WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY OF 
THE CUSTOMER; W Appliance Co. SHALL NOT BE 
LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES FOR BREACH OF ANY EXPRESS OR 
IMPLIED WARRANTY ON THIS PRODUCT, EXCEPT 
TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW. 
ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY 
OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS 
PRODUCT IS LIMITED TO THE DURATION OF THE 
WARRANTY.

Some states do not allow the exclusion or limitations 
of incidental or consequential damages, or limitations 
on how long the warranty lasts. In these cases the 
above exclusions or limitations may not apply to you. 
This warranty gives you specific legal rights and you 
may also have other rights which vary from state to 
state.

Obtaining Service: To obtain service, product 
literature, supplies or accessories please call
1 (855) 855-0294 to create a ticket for exchange/
repair. Please make sure to provide the date of 
purchase, model number and a brief description of the 
problem. Our customer service representative
will contact you or send detailed return instructions.

W Appliance Co. does not warrant that the appliance will work 
properly in all environmental conditions, and makes no warranty 
and representation, either implied or expressed, with respect 
to the quality, performance, merchantability, or fitness for a 
particular purpose other than the purpose identified within this 
user’s manual. W Appliance Co. has made every effort to ensure 
that this user’s manual is accurate and disclaims liability for any 
inaccuracies or omissions that may have occurred. Information 
in this user’s manual is subject to change without notice and 
does not represent a commitment on the part of W Appliance 
Co.. W Appliance Co. reserves the right to make improvements 
to this user’s manual and/or to the products described in this 
user’s manual at any time without notice. If you find information 
in this manual that is incorrect, misleading, or incomplete, please 
contact us at 1- 855-855-0294.

W Appliance Co.,
New York, NY 10018

LIMITED WARRANTY:
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES.
LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS 
AVANT UTILISATION.
NE PLACEZ PAS L’UNITÉ DANS 
UNE ZONE OÙ IL PEUT TOMBER 
DANS L’EAU OU PRÈS DE 
MATÉRIAUX INFLAMMABLES.

NE NETTOYEZ PAS L’APPAREIL 
AVEC DE L’EAU OU UN LIQUIDE.
GARDEZ CE MANUEL POUR 
RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

AVERTISSEMENT:

N’oubliez pas d’enregistrer le 
numéro de modèle de cet appareil 
situé sur la base de cette unité.

Agrafer votre reçu à votre manuel. 
Vous en aurez besoin pour obtenir le 
service de garantie.

_____________________________ 
Numéro de modèle

_____________________________ 
Date d’achat

Modèle:                              CFR1
Puissance:                          2 Piles AA (non incluses) / DC 5V
Charge:                              câble USB
Taille du produit:              9.2x9.2x24cm
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 FRANÇAIS

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

 DANGER:   �Indique une situation de danger imminent qui, si elle n’est pas 
évitée, entraînera la mort ou des blessures graves.

 AVERTISSEMENT:   �Indique une situation dangereuse imminente qui, si 
elle n’est pas évitée, pourrait entraîner la mort ou des 
blessures graves.

 ATTENTION:   �Indique une situation dangereuse imminente qui, si elle 
n’est pas évitée, peut entraîner des blessures mineures ou 
modérées.

 AVIS:   �Indique une pratique non liée aux blessures corporelles qui, si elle n’est 
pas évitée, peut entraîner des dommages matériels.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES:

 AVERTISSEMENT:   �Ce produit peut vous exposer à certains produits 
chimiques, qui sont connus par l’État de Californie pour 
causer le cancer ou des malformations congénitales 
ou d’autres dommages à la reproduction. Pour plus 
d’informations,  
visitez www.P65Warnings.ca.gov/product

 AVERTISSEMENT:   �Lors de l’utilisation d’appareils électriques, des 
précautions de sécurité de base doivent toujours être 
suivies pour réduire le risque d’incendie, de choc 
électrique et de blessures corporelles:

1. LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER LE PRODUIT.
2. Tenez à l’écart des enfants et des animaux de compagnie.
3. Utilisation intérieure et extérieure.
4. Si l’appareil fonctionne mal, débranchez-le et contactez le fabricant.
5. �Ne placez pas l’appareil dans une zone où il peut tomber dans l’eau ou près de 

matériaux inflammables.
    Ne nettoyez pas l’appareil avec de l’eau ou du liquide.
6. �N’insérez aucun corps étranger dans l’appareil, y compris les doigts, lorsqu’il est 

connecté à une prise électrique.
7. �Débranchez la fiche avant de nettoyer, d’entretenir et de changer les ou lorsqu’il 

n’est pas utilisé.
8. Rangez le produit à l’intérieur lorsqu’il n’est pas utilisé.
9. �Ne pas utiliser là où l’appareil peut être exposé à l’eau ou la lumière directe du 

soleil.
10. Pour Usage Domestique Uniquement.
11. �Ne pas abuser du cordon - Ne jamais transporter le produit par le cordon ou le tirer 

pour le déconnecter de la prise. Tenez le cordon loin de la chaleur et de l’huile.
12. Gardez hors de portée des enfants.
13. Ne nettoyez pas ce produit avec un jet d’eau ou une méthode similaire.
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 FRANÇAIS

EMPLACEMENT CORRECT:

MODE D’EMPLOI: 
1. �Ouvrez le compartiment des piles en bas du ventilateur, puis insérez les 

piles, assurez-vous que la polarité est correcte. 

2. Allumez le bouton MARCHE.

3. L’unité commence à tourner.

4. �Les ailes en plastique se dilateront et éloigneront les mouches à proximité 

quand l’alimentation CC est connectée, l’alimentation de la pile est 

automatiquement déconnectée.

OÙ UTILISER: 
�Parfait pour les grillades à l’extérieur, les pique-niques, les parties de piscine, 

ainsi que pour une utilisation sur votre terrasse ou patio.

 Attention:
Ce n’est pas un jouet, gardez à l’écart des enfants. Lorsqu’il n’est pas utilisé, 
veuillez retirer les piles de l’appareil. Il s’agit d’un produit électrique, veuillez 
le garder à l’écart de l’eau.

CONFIGURATION ET UTILISATION

Cet appareil est conçu pour repousser les mouches de votre table. 
Les  ailes tournantes simulent une menace pour les mouches et 
elles refuseront de voler n’importe où près d’elle. Il peut être utilisé 
à plat sur la table ou suspendu à l’aide du crochet à la base.

Aile En Plastique Souple Suspendre Plat
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 FRANÇAIS

SERVICE CLIENT

Si vous avez un problème avec ce produit 
veuillez communiquer avec le Service Client au 1-855-855-0294
PREUVE D’ACHAT DATÉE ET NUMÉRO DE MODÈLE REQUIS  

POUR LE SERVICE DE GARANTIE

IMPORTANT! NE PAS RETOURNER CE PRODUIT AU MAGASIN

La marque Coby est utilisée sous licence. 
Toute réparation, remplacement, ou service de 
garantie, et tous les questions sur ce produit 
doivent être adressée à W Appliance Co. au  

1 (855) 855-0294 des ÉU ou de Porto Rico.

W Appliance Co. garantit à l’acheteur initial que le 
produit sera exempt de défauts de matière, pièces et 
fabrication pour la période designee pour ce produit. 
La garantie commence le jour le produit est acheté et 
couvre jusqu’à une période de 1 an (12 mois) pour la 
main d’oeuvre/1 an (12 mois) pour les pièces (défauts 
de fabrication uniquement)/ service à emporter.
W Appliance Co. convient qu’elle, à son gré, 
remplacera le produit défectueux par un produit neuf 
ou four produits réusiné équivalent à votre achat initial 
pendant la période de garantie. 

Exclusions: �Cette garantie ne s’applique pas aux 
suivants:
1.  �Si l’apparence ou l’extérieur du produit 

a été endommagé ou défiguré, altéré 
ou modifié dans sa conception ou 
construction 

2. �Si le numéro de série d’origine du 
produit a été modifié ou supprimé ou ne 
peut pas être facilement déterminé.

3. �S’il y a des dommages dus à 
caused’une surtension de la ligne 
électrique, endommagement du 
cordon d’alimentation par l’utilisateur 
ou connexion à une source de tension 
inappropriée.

4. �Si les dommages sont dus à une 
mauvaise utilisation générale, les 
accidents ou les actes de Dieu.

5. �Si les tentatives de réparation sont faites 
par des agents de service non autorisés, 
l’utilisation de pièces autres que les 
pièces d’origine ou les pièces d’origine 
obtenus de personnes autres que des 
compagnies de services agréées. 

6. �Sur les produits qui ont été transférés du 
propriétaire d’origine.

7. �Sur les produits qui ont été achetés 
comme remis à neuf, comme neuf, 
d’occasion, dans des conditions “Tel 
Quel” ou “Vente Finale”.

8. �Aux produits utilisés dans un cadre 
commercial ou de location.

9. �Aux produits utilisés dans des contextes 
autres que l’usage domestique ordinaire 
ou utilisés de manière non conforme aux 
instructions fournies.  

10. �Aux dommages-intérêts pour les appels 
de service pour des installations non 
conformes.

11. Aux pièces en verre et autres 
accessoires qui sont inclus avec le 
produits. 

12. �Frais de transport et d’expédition 
associé au remplacement du produits.

13. �Perte pour perte de nourriture due 
à une défaillance du produit ou à un 
retard de service, de réparation ou de 
remplacement. 

14. Appels de service pour vous indiquer 
comment utiliser votre produits.

15. �Appels de service pour réparer ou 
remplacer le fusible de la maison, 
réinitialiser le disjoncteur ou corriger le 
câblage dans la maison.   

RÉPARATION OU REMPLACEMENT COMME PRÉVU 
SOUS CETTE GARANTIE EST LE RECOURS EXCLUSIF 
DU CLIENT; W Appliance Co. NE PEUT ÊTRE TENUE 
RESPONSABLE DES DOMMAGES INDIRECTS OU 
INDIRECTS POUR VIOLATION DE TOUTE GARANTIE 
EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CE PRODUIT, 
SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI 
APPLICABLE. TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE 
QUALITÉ MARCHANDE OU D’ADÉQUATION À UN 
USAGE PARTICULIER SUR CE PRODUIT EST LIMITÉE 
À LA DURÉE DE LA GARANTIE.

Certains États n’autorisent pas l’exclusion ou les 
limitations de dommages accessoires ou consécutifs, 
ou de limitations sur la durée de la garantie. Dans ces 
cas, les exclusions ou limitations ci-dessus peuvent ne 
pas s’appliquer à vous. Cette garantie vous donne des 
droits légaux spécifiques et vous pouvez également 
avoir d’autres droits qui varient d’un État à l’autre.

Obtention Du Service: Pour obtenir le service, le 
produit la documentation, les fournitures ou les 
accessoires veuillez appeler au 1 (855) 855-0294 
pour créer un billet d’échange/de réparation. Veuillez 
vous assurer de fournir la date d’achat, le numéro de 
modèle et une brève description du problème. Notre 
représentant du service client vous contactera ou vous 
enverra des instructions de retour détaillées.

W Appliance Co. ne garantit pas que l’appareil fonctionnera 
correctement dans toutes les conditions environnementales, et ne 
fait aucune garantie et représentation, implicite ou expresse, en 
ce qui concerne la qualité, la performance, la qualité marchande 
ou l’adéquation à un usage particulier autre que l’usage identifié 
dans ce manuel de l’utilisateur. W Appliance Co. a fait tout son 
possible pour s’assurer que ce manuel d’utilisation est exact et 
décline toute responsabilité pour toute inexactitude ou omission 
qui a pu se produire. Les informations contenues dans ce manuel 
de l’utilisateur sont sujettes à modification sans préavis et ne 
représentent pas un engagement de la part de W Appliance Co.. 
W Appliance Co. se réserve le droit d’apporter des améliorations 
à ce manuel d’utilisation et/ou aux produits décrits dans ce 
manuel d’utilisation à tout moment et sans préavis. Si vous 
trouvez dans ce manuel des informations incorrectes, trompeuses 
ou incomplètes, veuillez nous contacter au 1- 855-855-0294.

W Appliance Co.,
New York, NY 10018

GARANTIE LIMITÉE:
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ESPAÑOL

INSTRUCCIONES IMPORTANTES 
DE SEGURIDAD.
LEA TODAS LAS 
INSTRUCCIONES ANTES DE 
USARLO.

NO COLOQUE EL APARATO 
EN UN ÁREA DONDE PUEDA 
CAER EN EL AGUA O CERCA DE 
MATERIALES INFLAMABLES.

NO LIMPIE EL APARATO CON 
AGUA O LÍQUIDOS.

GUARDE ESTE MANUAL PARA 
CONSULTARLO NUEVAMENTE 
MÁS ADELANTE.

ADVERTENCIA:

Recuerde anotar el número de 
modelo de este aparato que se 
encuentra en la base del mismo.

Grape o adjunte su recibo de 
compra a este manual. Lo necesitará 
para acceder el servicio de garantía.

_____________________________ 
Número de modelo

_____________________________ 
Fecha de compra

Modelo:                                 CFR1
Alimentación:                       2 pilas AA (no incluidas) / 5V CC
Carga:                                    cable USB
Tamaño del producto:         9,2 x 9,2 x 24 cm
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ESPAÑOL

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

 PELIGRO:   �Indica una situación de peligro inminente que si no se evita 
provocará la muerte o lesiones graves.

 ADVERTENCIA:   �Indica una situación de peligro inminente que si no se 
evita podría causar la muerte o lesiones graves.

 PRECAUCIÓN:   �Indica una situación de peligro inminente que si no se evita 
puede resultar en lesiones leves o moderadas.

 AVISO:   �Indica una práctica no relacionada con lesiones personales que si no 
se evita puede resultar en daños materiales.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE 
SEGURIDAD: 

 ADVERTENCIA:   �Este producto puede exponerlo a ciertos productos 
químicos, que el estado de California sabe que causan 
cáncer o defectos de nacimiento u otros daños 
reproductivos. Más información en:  
www.P65Warnings.ca.gov

 ADVERTENCIA:   �Cuando se utilicen aparatos eléctricos, siempre deben 
seguirse ciertas precauciones básicas de seguridad para 
reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones 
personales:

1. LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES UTILIZAR ESTE PRODUCTO.
2. Mantenerlo alejado de niños y mascotas.
3. Uso interior y exterior.
4. �Si el aparato no funciona correctamente, desconéctelo y póngase en contacto con 

el fabricante.
5. �No coloque el aparato en un área donde pueda caer al agua o cerca de materiales 

inflamables.
    No limpie el aparato con agua o líquidos.
6. �No inserte ningún objeto extraño en el aparato, incluidos los dedos, mientras esté 

conectado a una toma de corriente eléctrica.
7. �Desconecte el enchufe antes de limpiarlo, realizar mantenimiento y cambiar o 

cuando no esté en uso.
8. Guarde el producto en un espacio interior cuando no esté siendo utilizado.
9. No lo utilice donde pueda estar expuesto al agua o a la luz solar directa.
10. Solo para uso doméstico.
11. �No abuse del cable: nunca transporte el producto por cable ni tire de él para 

desconectarlo. Mantenga el cable alejado de fuentes de calor y aceites.
12. Manténgase alejado del alcance de los niños.
15. No limpie este producto con un pulverizador de agua o método similar.
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ESPAÑOL

UBICACIÓN ADECUADA:

INSTRUCCIONES DE USO: 
1. �Abra el compartimiento de las pilas en la parte inferior del ventilador, 

inserte las pilas y asegúrese de que la polaridad de las mismas sea 

correcta.

2. Presione el botón de encendido.

3. Las aspas comenzarán a girar.

4. �Las aspas de plástico se expandirán y mantendrán alejadas a las moscas 

en las cercanías del aparato. Cuando se conecta la alimentación por cable 

la alimentación de las pilas se desconecta automáticamente.

DÓNDE USAR: 
�Perfecto para parrilladas al aire libre, picnics, fiestas en la piscina, así como 

para usar en su terraza o patio.

 Advertencia:
Esto no es un juguete, manténgalo alejado de los niños. Cuando no esté en 
uso, quite las pilas del aparato. Este es un producto eléctrico, manténgase 
alejado del agua.

CONFIGURACIÓN Y USO

Este aparato está diseñado para repeler moscas de su mesa. Las 
aspas giratorias representan una amenaza para las moscas y éstas 
se negarán a volar cerca de ellas. Se puede utilizar apoyado sobre 
la mesa o colgado del gancho en la base.

Ala de plástico blando Colgar Apoyar
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ESPAÑOL

SERVICIO AL CLIENTE

Si tiene problemas con este producto
comuníquese con el Servicio de Atención al Cliente al 1-855-855-0294

ES NECESARIO TENER UN COMPROBANTE CON FECHA DE COMPRA,  
NÚMERO DE MODELO Y NÚMERO DE SERIE PARA EL SERVICIO DE GARANTÍA

IMPORTANTE! NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO A LA TIENDA

La marca Coby se utiliza bajo licencia.  
Cualquier reparación, reemplazo, o servicio 
de garantía, y todas las preguntas sobre este 
aparato deben dirigirse a W Appliance Co. al  

1 (855) 855-0294 desde EE.UU. o Puerto 
Rico.

W Appliance Co. garantiza al comprador original 
que el producto estará libre de defectos de material, 
piezas y mano de obra para el período designado para 
este producto. La garantía comienza el día en que el 
producto es comprado y cubre un período de hasta 
1 año (12 meses) por mano de obra/1 año (12 meses) 
para piezas (solo defectos de fabricación o
servicio de transporte).
W Appliance Co. acuerda que, a su discreción, 
remplazará el producto defectuoso por uno nuevo o 
refabricado equivalente a su compra original durante 
el período de garantía. 

Exclusiones: �esta garantía no aplica a lo siguiente:
1.  �Si la apariencia o el exterior de la 

carcasa del producto se ha dañado, 
desfigurado, alterado o modificado en 
diseño o construcción 

2. �Si el número de serie original del 
producto ha sido alterado o eliminado o 
no puede ser fácilmente determinado.

3. �Si está dañado debido a una sobrecarga 
de la línea eléctrica, daño por parte 
del usuario al cable de alimentación de 
CA o conexión a una fuente de voltaje 
incorrecta.

4. �Si el daño se debe a un mal uso general, 
accidentes o actos de Dios.

5. �Si los intentos de reparación son 
realizados por agentes de servicio no 
autorizados, uso de partes que no sean 
partes genuinas o partes obtenidas 
de otros que no sean las empresas de 
servicios autorizadas.

6. �A unidades que han sido transferidas del 
propietario original.

7. �En productos que han sido comprados 
como re-fabricados, como nuevo, de 
segunda mano, en términos de venta 
“tal cual” o “venta final”.

8. �A los productos utilizados en un entorno 
comercial o de alquiler.

9. �A productos utilizados en condiciones 
distintas a las del uso doméstico 
ordinario o usados de otra manera que 
no sea de acuerdo con las instrucciones 
proporcionadas.  

10. �A los daños por las llamadas al servicio 
por instalaciones inadecuadas.

11. A las piezas de vidrio y otros accesorios 
incluidos con la unidad. 

12. �Transporte y gastos de envío. asociados 
con el reemplazo del aparato.

13. �Pérdida de alimentos o pérdidas 
debidas a la falla del producto o una 
demora en el servicio, reparación o 
reemplazo. 

14. Visitas técnicas para darle instrucciones 
de cómo usar su aparato.

15. �Llamadas de servicio para reparar o 
reemplazar el fusible de la casa, reiniciar 
el disyuntor o corregir el cableado de 
la casa.   

REPARACIÓN O REEMPLAZO SEGÚN LO 
PROPORCIONADO ESTA GARANTÍA ES EL 
REMEDIO EXCLUSIVO DEL CLIENTE; W Appliance 
Co. NO SERÁ RESPONSABLE POR CUALQUIER 
DAÑO ACCIDENTAL O A CONSECUENCIA DEL 
INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIER GARANTÍA 
EXPRESADA O IMPLÍCITA SOBRE ESTE PRODUCTO, 
EXCEPTO EN LA MEDIDA DE LO PROHIBIDO POR 
LA LEY VIGENTE. CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA 
DE COMERCIABILIDAD DE APTITUD PARA UN 
PROPÓSITO PARTICULAR EN ESTE PRODUCTO 
ESTÁ LIMITADA A LA DURACIÓN DE LA GARANTÍA.

Algunos estados no permiten la exclusión o 
limitaciones de daños incidentales o consecuentes, o 
limitaciones sobre cuánto dura la garantía. En estos 
casos, las exclusiones o limitaciones anteriores pueden 
no aplicarse a usted. Esta garantía limitada le otorga 
a usted derechos legales específicos y puede tener 
otros derechos que varían de estado a estado.

Obtención de servicio: para obtener servicio, 
documentación del producto, suministros y 
accesorios, por favor llame al 1 (855) 855-0294 para 
crear un ticket de cambio o reparación. Por favor 
asegúrese de proporcionar la fecha de compra, 
número de modelo y una breve descripción del 
problema. Nuestros representantes de servicio 
al cliente se comunicarán con usted o enviarán 
instrucciones detalladas de devolución.

W Appliance Co. no garantiza que el aparato funcionará 
adecuadamente en todas las condiciones ambientales, y no 
otorga ninguna garantía y la representación, ya sea implícita 
o expresada, con respeto a la calidad, el rendimiento, la 
comerciabilidad o la aptitud para una propósito particular 
que no sea el propósito identificado dentro de este manual 
de usuario. W Appliance Co. ha realizado todos los esfuerzos 
para asegurarse de que este manual de usuario es preciso y se 
exime de responsabilidad por cualquier imprecisión u omisión 
que pueda haber ocurrido. Información en este manual de 
usuario está sujeto a cambios sin previo aviso y no representa 
un compromiso por parte de W Appliance Co. W Appliance 
Co. se reserva el derecho de realizar mejoras este manual de 
usuario y/o al producto descrito en este manual de usuario en 
cualquier momento sin previo aviso. Si encuentra en este manual 
información que sea incorrecta, engañosa o esté incompleta, por 
favor contáctenos al 1- 855-855-0294.

W Appliance Co.,
New York, NY 10018

GARANTÍA LIMITADA:
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